## Творческие встречи – для творческих людей

В минувшие выходные в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова прошла очередная встреча участников литературного объединения «Творчество».

Во время заседаний литературного объединения его участники встречаются с интересными людьми: художниками, писателями, поэтами. Знакомятся с новинками художественной литературы и лауреатами литературных премий.

Так как все участники объединения любят литературу и искусство, и многие из них занимаются литературным творчеством, им необходимо знать нашу северную поэзию и повышать уровень своего поэтического мастерства. Поэтому в гостях у участников литературного объединения побывал доктор филологических наук, профессор кафедры русского языка и речевой культуры Института филологии и межкультурной коммуникации САФУ имени М.В. Ломоносова Андрей Васильевич Петров, который рассказал о лингвистических средствах создания образа Севера в северной поэзии на примере стихов Фокиной, Беднова, Левушкина, Журавлева.

Андрей Васильевич является руководителем известного студенческого театра «Балаганчик», очень любит театр и замечательно читает стихи. Также во время встречи прозвучали стихи участников литературного объединения, и была представлена презентация Валентины Муравьевой, которая рассказала о своем родном Воронежском крае, прочитала стихи и исполнила песни под баян.

Также в Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова состоялись презентации поэтических сборников Валентины Ларионовой, Татьяны Щербачевой и Игоря Гуревича.

http://www.arhcity.ru/data/0/31m5.jpg // Сообщение от 31.03